

**R O M Â N I A**  
**JUDEȚUL VRANCEA**  
**PRIMĂRIA COMUNEI CIORĂȘTI**

Nr. 4030 din 1 septembrie 2020

**M I N U T Ă**

Încheiată în urma ședinței ordinare a Consiliului local al comunei Ciorăști din data de 31 august 2020.

Ședința a fost convocată prin Dispoziția primarului nr. 100 din data de 25 august 2020.

La ședință au participat 12 consilieri locali din cei 13 în funcție. A absentat motivat doamna consilier local președinte de ședință CHIOVEANU LEANA. Ședința s-a desfășurat cu respectarea măsurilor legale pentru prevenirea și combaterea răspândirii virusului SARS-CoV-2.

A fost ales președinte de ședință pentru a conduce lucrările ședinței din data de 31 august 2020 doamna consilier local Săndulescu Delia pentru care a fost adoptată **Hotărârea nr. 39**.

Au fost supuse dezbaterii **4 proiecte de hotărâri**, inițiate de către primarul comunei, astfel:

1. Proiect de hotărâre privind alegerea președintelui de ședință pentru ședințele consiliului local ce se vor desfășura în perioada cuprinsă între începutul lunii septembrie și până la declararea ca legal constituit a consiliu local ales în urma alegerilor locale din data de 27 septembrie 2020.

2. Proiect de hotărâre privind aprobarea contului de execuție al bugetului local la data de 30 iunie 2020 pe cele două secțiuni, secțiunea funcționare și secțiunea dezvoltare.

3. Proiect de hotărâre privind trecerea din domeniul public în domeniul privat al Comunei Ciorăști a construcțiilor C2-magazie, C3-grup sanitar și C4-grup sanitar situate în T 25 P 132, 1033 aflate într-o stare avansată de degradare, în vederea demolării.

4. Proiect de hotărâre privind aprobarea proiectului tehnic și detaliilor de execuție pentru investiția "EDUCAȚIE EUROPEANĂ ÎN CIORĂȘTI, VRANCEA-EEC".

Proiectele de hotărâri supuse dezbaterii s-au încadrat la votul majorității absolute, respectiv 7 voturi și au fost votate cu unanimitate de voturi din partea celor doisprezece consilieri prezenți la ședință, devenind **Hotărârile de la nr. 40 la nr. 43** ale consiliului local pe anul 2020.

Drept care am încheiat prezenta minută.

Secretarul general al comunei Ciorăști,  
Rizea Fănica